

2022-3

15

星期二
壬寅年二月十三
云南日报报业集团出版
国内统一连续出版物号
CN 53-0001
邮发代号:63-1
第26089期
今日8版

感谢信

中共云南省委、省人民政府:
在党中央、国务院的坚强领导下,在社会各界的鼎力支持下,中国体育代表团在第13届冬残奥会上团结一心、众志成城,践行了“使命在肩、奋斗有我”的誓言,夺得18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌,在金牌榜、奖牌榜居第1位,取得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉,不仅体现了体育精神与实力,更体现了中国式的人权与国家发展的成绩,为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。

贵州省有7名运动员入选本届冬残奥会中国体育代表团,获得3金2银1铜的好成绩,其中杨洪琼1人获得3枚金牌,担任闭幕式代表团旗手,为代表团取得优异成绩作出了突出贡献。在此,代表团向贵省多年来对我国残疾人事业的大力支持和帮助表示衷心感谢!

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步推动我国残疾人事业全面发展,促进全社会更加理解、尊重、关心、帮助残疾人,共同推进我国残疾人事业向着现代化迈进,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

北京2022年冬残奥会中国体育代表团
2022年3月14日

省委常委会召开会议强调 深入学习习近平总书记重要讲话精神 全力做好尊重和保障人权各项工作

王宁主持

本报讯(记者 杨猛 左超)3月14日,省委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十七次集体学习时的重要讲话精神,听取我省人权法治保障工作情况汇报,研究部署乡村振兴、公安等工作。

省委书记王宁主持会议。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记在中央政治局第三十七次集体学习时的重要讲话精神,坚定不移走中国人权发展道路,推动我省人权事业全面健康发展。要顺应人民对高品质美好生活期待,全面做好就业、收入分配、教育、社保、医疗、住房、养老、扶幼等各方面工作。

本报讯(记者 张寅 陈晓波)3月14日,省政府党组书记、省长王予波主持召开第十三届省人民政府党组第122次(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神和全国两会精神,研究部署有关工作。

会议强调,习近平总书记在全国两会期间的重要讲话,高瞻远瞩、总揽全局,思想深邃、内涵丰富。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,落实省委部署要求,扎实做好经济社会发展各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要筑牢政治忠诚,提高政治自觉,深刻领会“五个必由之路”的丰富内涵和重大意义,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚定沿着总书记指引的方向前进。要坚定发展信心,保持战略定力,把握好“五个战略性有利条件”,完整准确全面贯彻新发展理念,推动高质量发展。要统筹发展和

面工作,严厉打击一切侵犯群众合法权益的行为,完善对妇女儿童、老年人、残疾人等特定群体权益的保障机制,加强人权法治保障。各级党委(党组)要加强组织领导,主动担当作为,制定细化方案,切实推动国家人权行动计划落实落地。要广泛开展人权宣传和知识普及,加强对公职人员特别是基层公务人员的人权知识培训,全力做好尊重和保障人权各项工作。

会议强调,全省广大干部特别是年轻干部要认真学习习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要

讲话精神,把坚定理想信念作为终身课题,牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,树立和践行正确政绩观,加强理论学习,厚实理论功底,始终保持党同人民的血肉联系,贯彻党的群众路线,深入基层一线研究解决问题,提高工作能力水平。

会议审议并原则同意《关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作实施的意见》,强调乡村振兴对云南十分重要,我们有条件、也有能力抓好乡村振兴。要进一步细化落实《实施意见》明确的工作任务,落实施行动计划、具体项目、工作机制、责任单位,创新工作思路,善

于通过现场会、调度会等方式抓推动、抓落实,加大政策支持力度,确保全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化取得实实在在的成效。

会议听取关于2021年全省公安工作情况的汇报,充分肯定我省公安工作取得的成绩,强调要清醒认识当前面临的严峻形势,毫不放松地抓好捍卫国家政治安全、强化社会治安防控、加强基层社会治理、筑牢边境安全稳定屏障、常态化疫情防控等重点工作,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

会议还研究了其他事项。

省政府党组(扩大)会议强调 坚定沿着习近平总书记指引方向前进 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

王予波主持

安全,始终牢记粮食安全这个“国之大者”,切实绷紧疫情防控这根弦,确保社会大局安全稳定。要铸牢中华民族共同体意识,推动民族团结进步示范区建设不断取得新进展。要全面巩固拓展脱贫攻坚成果,扎实推进乡村振兴。要着力保障和改善民生,织密织牢社会保障安全网。要强化自我革命,严肃党内政治生活,加强作风建设,永葆生机活力。要大

力支持国防和军队建设,切实做好服务保障。要学习全国两会做法,以极端负责的精神办好省两会建议提案。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,进一步把习近平新时代中国特色社会主义思想内化于心、外化于行,在常修常炼中坚定理想信念,在守住内心中恪守廉洁本色,在为民造福中

树牢正确政绩观,在理论武装中练就过硬本领,在伟大革命中勇于担当斗争,在改进工作中践行群众路线,在新时代新征程上奋勇争先。

会议要求,要统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,做好稳增长、防风险各项工作,奋力完成全年目标任务。

会议还研究了其他事项。



抢抓节令 春耕备耕

入春以来,全省各地抢抓节令积极开展春耕春管。图为剑川县甸南镇兴水村群众在田间地头蓄肥土、平整秧田、育秧苗。
本报记者 黄兴能 摄

为您导读

全国人民代表大会常务委员会工作报告

见第三版

国务院召开常务会议确定《政府工作报告》重点任务分工,要求扎实有力抓落实

推动经济在爬坡过坎中保持平稳运行

见第二版

·奋进新征程 建功新时代· 我省持续扩大有效投资推动重点项目落地

见第四版

投诉办结率100%

去年我省为消费者挽回损失1.98亿元

见第二版

老旧小区改造和存量资源整合利用

玉溪经验

扫描二维码
下载客户端

富滇银行营收实现两位数增长

2021年实现营业收入56.76亿元,增幅12.19%

款84亿元(含贴现),贷款规模达206.7亿元,较年初增长30.77%。

认真落实省委经济工作会议部署,综合运用投、贷、债、票等市场稀缺资源,加大对支柱产业、新兴产业、数字化发展、基础设施建设等领域的金融支持力度,全年对八大重点产业、基础设施“双十”重大项目、“四个一百”重点建设项目分别投放贷款32.84亿元、39.93亿元、

18.13亿元,贷款规模分别达83.77亿元、26.44亿元、146.46亿元。

富滇银行在全省金融机构中首家成立乡村振兴中心,从体制机制上推动经营重心向“三农”领域下沉,建成普惠金融服务站481家,较年初新增306家,覆盖全省16个州(市)、59个县域,县域支行网点覆盖率达到54.26%。

下转第二版